



KOMÁROM-ESZTERGOM VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: KE/046/02381-20/2023.
Tárgy: Dorog Város Önkormányzata–
Hulladékgazdálkodási engedély
Ügyintéző: Benyóné Alföldi Zsuzsanna
Telefonszám: +36 (34) 795-171

HATÁROZAT

I.

A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal környezetvédelmi, természetvédelmi és hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya (a továbbiakban: Osztály) – mint a fenti számú és tárgyú ügyben eljáró hatóság nevében – **Dorog Város Önkormányzata** (székhely: 2510 Dorog, Bécsi út 71.; KÜJ: 103191155; statisztikai számjel: 15729741-8411-321-11; Meghatalmazottja: K & B H Környezetvédelmi és Biztonságtechnikai Holding Kft., 1073 Budapest, Erzsébet körút 17. 2.8/b; a továbbiakban: **Ügyfél**) részére

engedélyezem

a **2510 Dorog, 532/4 hrsz.** alatti telephelyére (KTJ: 102441852; a továbbiakban: telephely) **nem veszélyes hulladékok gyűjtését, előkezelését és hasznosítását (zöld hulladék komposztálása)** a II. fejezet szerint.

II.

1. Hulladékgazdálkodási tevékenységek és műveletek

- 1.1. G0001 Gyűjtés: A hulladék összegyűjtése hulladékkezelő létesítménybe történő elszállítás céljából
- 1.2. R12 Előkezelés: Hasznosítást megelőző előkészítő műveletként – átalakítás az R1-R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében:
- 1.2.1. E02-05: válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás)
- 1.2.2. E02-06: válogatás anyagminőség szerint (osztályozás)
- 1.2.3. E02-03: Aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés);
- 1.3. R3 Hasznosítás: Oldószerként nem használatos szerves anyagok visszanyerése
- 1.3.1. R3c: Komposztálás

2. Hulladékgazdálkodási tevékenységekkel érintett hulladékok típusa és mennyisége

2.1. Kezelhető hulladékok mennyisége

A telephelyen gyűjthető, előkezelhető és hasznosítható nem veszélyes hulladékok azonosító kódját, megnevezését, éves maximális mennyiségét az **1. számú táblázat** tartalmazza.

1. sz. táblázat

Hulladék azonosító kód	Hulladék megnevezése	Mennyiség (tonna/év)
02 01 07	Erdőgazdálkodás hulladéka	60
20 02 01	biológiailag lebomló hulladék	240
Összesen:		300

A telephelyen gyűjthető, előkezelhető és hasznosítható nem veszélyes hulladékok éves maximális mennyisége 300 tonna.

2.2. A tevékenység során keletkező hulladékok gyűjtése:

A tevékenység során kiválogatásra kerülnek az esetlegesen előforduló, biológiailag nem lebomló idegen anyagok, amik elkülönítetten kerülnek gyűjtésre egy 5 m³-es konténerben (Sass és Társa Kft. tulajdona), majd átvételre a hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező Sass és Társa Kft. által. Ezen hulladékok főként kevert építési-bontási hulladékok, esetlegesen műanyag hulladék.

3. Hulladékkezelési technológia

3.1. Műszaki adatok és üzemeltetés

Az Ügyfél telephelyén nem veszélyes hulladékok gyűjtését, előkezelését, hasznosítását végzi. A hasznosítandó zöld hulladékok Dorog és Esztergom város közterületén lévő zöld felület gondozásból, valamint Dorog város lakossági kertjeiből és előkertjeiből származnak. Dorog és Esztergom város illetékességi területén a zöld felületek gondozásából származó zöld hulladék összegyűjtését az Önkormányzattal szerződésben lévő Relabor Kft. végzi, ezen hulladékok mérlegelése írásos hozzájárulás alapján a Sass és Társa Kft. tulajdonában lévő 2519 Piliscsév, 080/24 hrsz-ú telephelyen található közúti aknás elektromos hidmérlegben történik, amíg a Relabor Kft. tulajdonában lévő mérleg hitelesítése meg nem történik. A lakosság által beszállított kisebb mennyiségű hulladékok tömegét alvállalkozói szerződés alapján a K& B H Kft. tulajdonában lévő, a telephelyen található 150 kg méréshatárú DB-II PLUS típusú mérlegben mérik, nagyobb mennyiség esetén a METALL MÉH Kft. telephelyén (Dorog, Tömedék akna 2326 hrsz.) kerül sor bémérlegelésre.

A hulladékok telephelyre történő beszállítását követően a gyűjtési területen megtörténik a szemrevételezéssel való ellenőrzés. Innen átrakásra kerül az előkezelő területre, ahol a zöld hulladékban található egyéb nem veszélyes hulladékokat (pl. kevert építési-bontási hulladék) a telephely dolgozója kiválogatja, melyek a hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező Sass és Társa Kft. által kihelyezett 5 m³-es konténerben kerülnek gyűjtésre. A konténereket csererendszerben ürítik. A zöld hulladék le és felrakódása kézi erővel történik. Az előkezelő területen történik szükség esetén a Hecht típusú ágaprító (K&B H Kft. tulajdona) géppel vagy időszakonként bérelt aprító géppel a komposztálási folyamatok lejátszására alkalmas méretre aprítás. Az aprított zöld hulladékot minősített földdel (Sass és Társa Kft. biztosítja) 1:1 arányban bekeverik és ezt követően történik meg a zöld hulladék átrakása a komposztáló területre, prizmás kialakítással. A prizmák kialakítása és a prizmák átforgatása KRAMER típusú munkagéppel történik. A komposztáló terület szigeteléssel rendelkezik, geotextil és fólia takarással. A fólián 15 cm vastagságban mészke örlemény vagy 10 cm vastagságban fakéreg háncs kerül elhelyezésre a komposztálási folyamatban résztvevő talajlakó élőlények és a komposzt közötti átjárhatóság biztosítása érdekében. A komposztáló terület közepén, közép felé lejtéssel kialakítva egy 1 m³-es IBC tartály került elhelyezésre a keletkező csurgalékvíz felfogására, ami a prizmákra kerül visszalocsolásra. A komposztálási folyamat vége kb. két hónap, melyet szemrevételezéssel állapítanak meg. A folyamat végén a komposztot az utóérlelő területre helyezik, itt további rendszeres átforgatást végeznek. Ha az utóérlelőn lévő komposzt mennyisége eléri a 150 tonnát, minősítési vizsgálatára kerül sor. Egyedi megrendelés alapján a Talent Szolgáltatási Kft. által végzett akkreditált mintavételezést követően a minősítő vizsgálatot akkreditált laboratórium végzi el. A jogszabályban előírt követelményeknek

való megfelelés esetén Dorog Város tulajdonában lévő területekre kerül kihelyezésre. A végterméket maximum 1 évig tárolják a telephelyen.

A komposztálási technológia lépései:

1. A begyűjtött zöldhulladék aprítását és földdel való bekeverését követően maximum 6 méter talpszélességű, 10-15 méter hosszúságú és 1 méter magasságú rézsús kialakítású prizmákba történő elhelyezése.
2. 4-6 hetes érlelés (szükséges átforgatásokkal, mesterséges locsolással)
3. utóérlelő és tároló területen történő tárolás
4. 150 tonna elérésekor a kész komposzt bevizsgálása akkreditált laboratórium által
5. Komposzt földdel való 1:1 arányú keverése
6. Kihelyezés Dorog város közterületi parkjaiban talajjavítóként.

A hulladékstátusz megszüntetése:

Amikor a tároló területén lévő komposzt mennyisége eléri a 150 tonnát, egyedi megrendelés alapján kerül sor a minősítő vizsgálatra. A Talent Szolgáltatási Kft. a Dorog 532/4 hrsz-ú komposztáló telepen keletkező komposztból akkreditált mintavételt végez, ezt követően az akkreditált Synlab Budapest Diagnosztikai Központ Környezetanalitikai Laboratóriummal végezteti el a minősítő vizsgálatot a terméknövelő anyagok engedélyezéséről, forgalmazásáról és felhasználásáról szóló 36/2006. (V.18.) FVM rendelet előírásai alapján. A vizsgálat eredményét jegyzőkönyvben rögzítik illetve a vizsgálat megtörténtét az üzemnaplóban is dokumentálják. Megfelelőség esetén a zöld hulladék hulladékstátuszát megszüntetik és talajjavító lombtrágyaként hasznosítják.

A kezelés szempontjából kritikus ellenőrzési pont a pH érték, nedvességtartalom, szárazanyag tartalom, hőmérséklet. Ezen paraméterek mérésére nem kerül sor, mert tapasztalati adatok alapján a lebomlás 2 hónap alatt befejeződik.

A komposztáló telep üzemeltetési szabályzatának jóváhagyása KE/046/02708/2023. ügyiratszámom folyamatban van.

A hulladékkezelés során esetlegesen bekövetkező környezetszennyezés megelőzése, illetve elhárítása esetére az Ügyfél havária tervvel rendelkezik.

3. Környezetvédelmi jellemzők:

3.1. Hulladékgazdálkodás

A telephelyen a szelektíven gyűjtött zöld hulladék ellenőrzött körülmények között oxigén jelenlétében, autotermikus és termofil komposztálása megy végbe. A hulladékhasznosítási technológia során a mérlegelt és szennyeződésektől megtisztított zöld hulladék közül a gallyakat 2-5 cm-es darabokra aprítják a Hecht típusú benzinmotoros ágapritó géppel illetve szükség esetén nagyobb teljesítményű aprítógép bérlésére kerül sor. Az aprítást követően minősített földdel kerül bekeverésre. Innen a prizmás kialakítású komposztáló területre rakják át. A komposztálás során rendszeres átmozgatást végeznek és az összegyűjtött csurgalékvizet visszalocsolják a megfelelő összetétel kialakulása érdekében.

A komposztálási folyamat kb. 4-6 hétig tart, a végét szemrevételezéssel állapítják meg. Ezt követően a komposzt az utóérlelő területre kerül, ahol további rendszeres átforgatást és mesterséges locsolást végeznek. Az utóérlelő mérete alapján alkalmas az egy évben engedélyezett és abból képződő 300 tonna komposzt egyidejű tárolására. 150 tonnánként egyedi megrendelés alapján minősítő vizsgálatokat végeznek. Az akkreditált laboratórium által minősített végterméket maximum 1 évig tárolják a telephelyen. A keletkező komposzt tavasszal kerül kiszállításra évente egyszer.

A zöld hulladék előkezelése során kiválogatott nem veszélyes hulladékok a Sass és Társa Kft. által kerülnek elszállításra előkezelés céljából.

3.2. Levegőtisztaság-védelem

A szállítójárművek és a földmunkagép, aprítógép üzemelésekor por és kipufogógázok kibocsátása várható. A porterhelésre vonatkozó számítás alapján közepes erősségű szél esetén a por 50 méteren belül kiülepszik. a közlekedés során keletkező diffúz légszennyezés megelőzése céljából a telephely zúzott kövel borított útját

vízzel locsolják. A beszállító gépjárművek zárt rakterűek vagy ponyvával borítottak. A komposzt átforgatása során is történik locsolás.

A levegő bűzterhelésének megelőzése céljából heti rendszerességgel levegőztetésre kerül a prizma (átforgatás). A diffúz szagforrások hatásvédelmi területe a számítások alapján a vizsgált szagforrások által lehatárolt terület szagkibocsátási súlypontja köré írható 130 méter sugarú körrel jelölhető ki.

A diffúz kibocsátások a terület légszennyezettségi állapotát számottevően nem befolyásolják. A diffúz por- és bűzkibocsátás a technológia betartásával, technikai és munkaszervezési eszközökkel minimálisra csökkenthető, lakosságot zavaró levegőterhelés nem várható.

3.3. Környezeti zaj- és rezgésvédelem

A hulladékszállítását végző gépjárművek forgalma, a komposzt bekeverése és forgatása, a zöldhulladék darálása során alkalmazott gépek, berendezések működése zajkibocsátással jár. A telephely munkanapokon 7 és 18 óra között üzemel. A telephelyhez legközelebbi zajvédelmi szempontból védendő területen a jogszabály szerinti zajterhelési határértékek teljesülnek. A számítással lehatárolt zajvédelmi hatásterület nem érint zajvédelmi szempontból védendő épületet, illetve egyéb területet. Fentiek alapján a telephelynek nem kell rendelkeznie jogszabály szerinti zajkibocsátási határértékkel.

3.4. Természet- és tájvédelem

A telephely területe nem része országos jelentőségű természetvédelmi területnek, továbbá nem része a Natura 2000 hálózatnak, sem az Ökológiai Hálózatnak, továbbá nem része „tájképvédelmi terület” övezetének sem. Az érintett területen a biotikai adatbázis védett, vagy közösségi jelentőségű faj előfordulását nem jelzi. A tevékenység védett természeti értéket nem veszélyeztet, tájvédelmi érdeket nem sért.

4. Telephely

A tevékenységgel érintett telephely Dorog Város Önkormányzatának tulajdonában lévő, a helyi építési szabályzat szerint gazdasági-kereskedelmi-szolgáltató (Gksz-4) építési terület besorolású, 4059 m² alapterületű, 532/4 hrsz-ú ingatlan. A telephely körbekerített (két oldalról a szomszédos terület kerítésével, a másik két oldalról mobil kerítéssel), zárható sorompóval rendelkezik. A nem veszélyes hulladékok gyűjtéséhez, előkezeléséhez és hasznosításához (zöld hulladék komposztálása) szükséges személyi és tárgyi feltételeket, valamint a hulladékgazdálkodási engedélyben foglaltak szerinti hulladékkezelői feladatok elvégzését alvállalkozói szerződés alapján a K & B H Környezetvédelmi és Biztonságtechnikai Holding Kft. biztosítja.

A telephelyen rendelkezésre álló területek:

- 150 m² gyűjtési terület:
- Komposztálási terület: 800 m² alapterületű (magába foglalja az előkezelő, a műszaki védelemmel ellátott komposztáló és az utókezelő és tároló teret);
 - 200 m² nagyságú előkezelő tér: válogatás, aprítás
 - 300 m² nagyságú komposztáló tér: 30 m x 10 m; geotextillel, fóliával és 15 cm vastagságban mészkő örleménnyel rétegzett; 3 db rézsűs kialakítású, 6 méter talpszélességű, 10-15 méter hosszúságú és 1 méter magas prizmából áll
 - 300 m² nagyságú utókezelő és tároló tér
- 1000 literes csurgalékvíz gyűjtő IBC tartály.

5. Dologi feltételek

A tevékenység végzéséhez szükséges eszközök, berendezések a K & B H Környezetvédelmi és Biztonságtechnikai Holding Kft. tulajdonában vannak, a telephelyen rendelkezésre állnak. A lakosság által beszállított zöld hulladék mérlegelését alvállalkozói szerződés alapján a telephelyen lévő hitelesített 150 kg méréshatárú elektronikus raktári mérleggel végzik. Nagyobb mennyiség esetén szerződés alapján a METALL MÉH Kft. telephelyén található 600 kg méréshatárú elektronikus raktári mérleggel végzik. A közterületek zöld felületének gondozásából származó zöld hulladék mérése jelenleg írásos hozzájárulás alapján a Sass és Társa Kft. tulajdonában lévő hídmérlegen történik Piliscsév, 080/24 hrsz-ú ingatlanon, amíg az Önkormányzattal szerződésben álló Relabor Kft. telephelyén lévő mérleg hitelesítése megtörténik.

- Hitelesített mérlegek:
 - 150 kg méréshatárú elektronikus raktári mérleg (gyártó: CAS; típus: DB-II PLUS; gyártási szám: 140652728; a K& B H Kft. tulajdona)
 - 600 kg méréshatárú raktári elektronikus mérleg (bérelt, gyártó: Mérlegüzem Wagner Kft.; típus: WM/SC-A1/WDM4; gyártási szám: 22-05-11)
 - 30 tonnás méréshatárú közúti aknás elektronikus hídmérleg (gyártó: Mérlegüzem Wagner Kft.; típus: WM/SC MIN/785; gyártási szám: 11-10-16)
- 1 db Hecht típusú benzinmotoros ágaprító gép (bérelt)
- 1 db KRAMER típusú földgyalus, kanalas földmunkagép (bérelt)
- 5 m³-es konténer (a hulladék elszállítását végző Sass és Társa Kft. tulajdonában van)

6. Humán feltételek

A tevékenység végzéséhez szükséges személyi feltételeket a K& B H Környezetvédelmi és Biztonságttechnikai Holding Kft. biztosítja alvállalkozói szerződés alapján.

- 1 fő környezetvédelmi megbízott
- 3 fő alkalmazott

7. Finanziális eszközök

Az **Ügyfél az AEGON Magyarország Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (1091 Budapest, Üllői út 1.) 101077 *kötvényszámú* környezetvédelmi felelősség-biztosítással rendelkezik.

A tevékenység végzéséhez szükséges pénzügyi eszközök az Ügyfél rendelkezésére állnak.

III.

1. Környezetvédelmi előírások

1.1. Hulladékgazdálkodási előírások:

1. Valamennyi telephelyre érkező hulladékszállítmány mennyiségét mérni és a szállítási dokumentumok alapján, illetve szemrevételezéssel is ellenőrizni kell.
2. Az átvett hulladékok **átmeneti gyűjtése legfeljebb 1 évig végezhető**, azt követően a hulladékok hasznosításáról haladéktalanul gondoskodni kell. A feldolgozásra váró és telephelyen keletkező hulladékokat környezetszennyezést kizáró módon a jogszabályokban előírtak szerint kell gyűjteni.
3. A hasznosítani kívánt hulladékok nem tartalmazhatnak olyan összetevőket, illetve olyan szennyeződést, amely a hulladék veszélyes hulladékként történő besorolását eredményezné.
4. Az átvett hulladékból az esetlegesen előforduló **idegenanyag tartalmat** a hasznosítási technológia előtt **ki kell válogatni, a másodlagos hulladékot a jogszabályi előírásoknak megfelelően a 19-es főcsoportba kell besorolni**. Hasznosításukról, ártalmatlanításukról engedéllyel rendelkező kezelőnek **a munkahelyi gyűjtőhelyről fél évente** történő átadással gondoskodni kell.
5. A munkahelyi gyűjtőhelyeken gyűjthető hulladékok típusát és egyidejűleg gyűjthető maximális mennyiségét az adott hulladék halmazállapotára, veszélyességi jellemzőire, a gyűjtőhely műszaki adottságainak figyelembe vételével kell megvalósítani.
6. Komposztálás csak a komposztálótéren kialakított prizmákban végezhető.
7. A keletkező komposzt csak a hatályos jogszabályban foglaltak teljesülése esetén hozhatók forgalomba, illetve használhatók fel.
8. A komposztban a mérgező elemek és káros anyagok határértékei nem haladhatják meg a vonatkozó, hatályos jogszabályban foglalt határértékeket.
9. Az előállított komposzt minőségi követelményeit meghatározó **laborvizsgálatokat legalább 150 tonnánként vagy fél évenként**, a vonatkozó jogszabálynak megfelelően-, akkreditált laboratóriummal kell elvégeztetni. A minősítő vizsgálat dokumentációja a nyilvántartás részét képezi.
10. Veszélyes készítménynek minősülő faanyagvédő szerrel kezelt fahulladék nem kerülhet a komposztba.
11. A kezelési technológiáról ún. **prizmanaplót/üzemnaplót kell vezetni**, melynek az alábbiakat kell tartalmazni:

- A prizmába bekevert hulladékok hulladékkódja, eredete, mennyisége,
 - A prizmán végzett technológiai műveletek megnevezése, időpontja (bekeverés, átkeverés, levegőztetés időpontja, a prizmába helyezés, rostálás, érlelő térre helyezés időpontja stb.)
 - A lebomlás folyamatának igazolására vonatkozó mérések megnevezése, a mérési eredmények rögzítése pl: prizma hőmérséklet, nedvesség tartalom, légzési intenzitás;
 - A keletkezett komposzt mennyiségének, a komposztjellemző paramétereinek rögzítése;
 - Az elszállított komposzt mennyisége;
12. A telephelyen egyidejűleg gyűjthető hulladék mennyisége nem haladhatja meg a gyűjtőhelyek összes befogadó kapacitását; az **egyidejűleg gyűjthető hulladékok mennyisége az előkezelő téren maximum 30 tonna, a komposztáló téren maximum 300 tonna, az utókezelő téren maximum 300 tonna.**
 13. A termékfelelősség, valamint a kiterjesztett gyártói felelősség elve alapján, amennyiben a hasznosítási tevékenység során keletkező termék minősége nem megfelelő, termékként történő értékesítése nem megoldható, úgy azt hulladéknak kell tekinteni és további kezeléséről gondoskodni kell.
 14. A hasznosítási technológia során előállított anyag hulladékstátusz megszűnésének igazolására alkalmas minőségbiztosítási rendszert kell működtetni.
 15. Az átvett, kezelt és keletkezett hulladékokról – a telephelyen hozzáférhető – *naprakész nyilvántartást* kell vezetni.
 16. A **nyilvántartást, üzemnaplót és bizonylatot legalább 5 évig** – veszélyes hulladék esetén **10 évig** – meg kell őrizni.
 17. Az átvett és keletkezett **nem veszélyes hulladékokról**, valamint a keletkezett veszélyes hulladékokról **évente a tárgyévet követő év március 1. napjáig**; míg az átvett és hasznosított **nem veszélyes hulladékokról negyedévente a tárgynegyedévet követő 30. napig adatszolgáltatást** kell teljesíteni a hulladékgazdálkodási hatóság felé.
 18. A kifogástalan üzemvitelt és a berendezések rendszeres karbantartását biztosítani kell.
 19. A környezetvédelmi biztosítást folyamatosan fenn kell tartani.
 20. A havária- elhárításhoz szükséges eszközöket folyamatosan a telephelyen kell tartani.
 21. Az esetleges haváriáról, illetve környezetszennyezésről annak dokumentálása mellett – a kárelhárítás egyidejű megkezdésével – a Főosztályt haladéktalanul tájékoztatni és a képződött hulladékok kezeléséről haladéktalanul gondoskodni kell.
 22. Amennyiben hulladékgazdálkodási tevékenységet nem érintő változás történik jelen engedélyben meghatározottakhoz képest, annak bekövetkezésétől számított **15 napon belül az Ügyfélnek** azt a hulladékgazdálkodási hatóságnak be kell jelentenie. A hulladékgazdálkodási tevékenységet érintő változást az **Ügyfélnek** előzetesen kell jelentenie, mely alapján a hatóság az engedélyt módosítja.
 23. A telephely bezárása előtt valamennyi ott lévő hulladék kezeléséről gondoskodni kell.

1.2. Levegőtisztaság-védelmi előírások:

1. A diffúz forrás működtetése, fenntartása során az üzemeltető a diffúz forrás környezetéről és az ingatlan rendszeres karbantartásáról és tisztántartásáról köteles gondoskodni.
2. A levegővédelmi követelmények teljesülését a légszennyező forrás hatásterületén biztosítani kell.
3. A telephelyen folytatott tevékenység végzése során kialakuló diffúz forrás a lehető legkevesebb légszennyező anyag levegőbe juttatásával alakítható ki, működtethető és tartható fenn.
4. Az alapanyagokat, segédanyagokat fedett, vagy letakart gépjárművekkel kell szállítani. A komposztált anyagok tárolását, a segédanyagok bekeverését, a komposzt kiszerezését, telephelyen belüli tárolását kiporzás mentesen kell végezni.
5. Tilos minden olyan jellegű légszennyezés, és a levegő lakosságot zavaró szaghatással, porral való terhelése, amely a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő működtetése során alakulhat ki.

1.3. Környezeti zaj- és rezgésvédelmi előírások:

1. A hulladékkezelési műveleteket úgy kell végezni, hogy a tevékenységből származó zajkibocsátás megfeleljen a *környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól* szóló 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Zvr.), valamint a *zaj és rezgésterhelési határértékek megállapításáról* szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EÜM együttes rendeletben (a továbbiakban: Er.) foglalt előírásoknak.

2. A zajforrás hatásterületén bekövetkező minden olyan változást, amely a kibocsátási határérték túllépését eredményezi, illetőleg a túllépés mértékére jelentős hatással van, a változás bekövetkezésétől számított 30 napon belül be kell jelenteni a Hatóságnak.
3. Amennyiben a telephely működése során annak üzemeltetőjeként az Ügyfél olyan intézkedéseket hajt végre, ami miatt tárgyi tevékenység zajvédelmi szempontból védendő épületet, illetve egyéb területet érint – és így az engedélyezés során megállapított feltételek a tevékenység folytatása során már nem állnak fenn –, a telephelyen folytatott hulladékgazdálkodási tevékenységre vonatkozó zajkibocsátási határérték megállapítása iránti kérelmet kell benyújtani.

1.4. Földtani közeg védelmére vonatkozó előírások:

1. A telephely üzemeltetését a földtani közeg veszélyeztetését kizáró módon kell végezni!
2. A hulladékgazdálkodási tevékenység nem eredményezhet kedvezőtlenebb állapotot, mint a felszín alatti víz és a földtani közeg „B” szennyezettségi határértéke!
3. A tároló műtárgyak, felszín alatti tartályok (különös tekintettel a csurgalékvíz gyűjtő tartályra), kezelő területek rendszeres ellenőrzéséről, karbantartásáról, azok szivárgásmentességéről folyamatosan gondoskodni kell a földtani közeg veszélyeztetésének kizárása érdekében!
4. **Minden komposztálási ciklus végén, az új prizmák építése előtt, meg kell vizsgálni a HDPE fólia vízzáróságát (kiemelt figyelemmel a murvás területre), meg kell győződni a fólia sérülésmentességéről a földtani közeg szennyeződésének megelőzése érdekében!** Amennyiben bármilyen fokú sérülés található rajta, a fóliát ki kell cserélni, a csere időpontját az üzemnaplóban rögzíteni kell!
5. A munkagépek, gépjárművek használata, karbantartása, üzemanyaggal való töltése csak műszaki védelem alkalmazásával történhet, a tevékenység során ügyelni kell arra, hogy kenő és/vagy üzemanyag elfolyás, elcsöpögés ne történjen, ami a földtani közeget veszélyeztetné!
6. A környezethasználó a földtani közegben, illetve a felszín alatti vízben okozott szennyezést, illetve károsodást a környezetvédelmi, valamint a vízvédelmi hatóság részére köteles bejelenteni, illetve köteles megkezdeni a kárelhárítást a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) kormányrendeletben foglaltaknak megfelelően!

2. Felügyeleti díj

2023. tárgyévre vonatkozóan a felügyeleti díjat (a teljes tárgyévre vonatkozó felügyeleti díj összege 40.000,- Ft, (azaz negyvenezer forint)) **meg kell fizetni 2023. február 28. napjáig** (illetve ezt követően minden év február 28. napjáig) az Osztály részére – a közlemény rovatban az ügyiratszám feltüntetésével – a „*Megosztott bevételek beszedése célelszámolási számla – KEVKH Környezet- és Természetvéd. fel. ell.*” megnevezésű 10036004-00299554-38100004 számlaszámra (a továbbiakban: kincstári számla) történő átutalással.

3. Szankciók

Jogsértő tevékenysége esetén szankciós jelleggel **hulladékgazdálkodási engedélyét visszavonom**, illetve **hulladékgazdálkodási bírság megfizetésére kötelezem** az Ügyfelet.

IV.

Az eljárásban közreműködő szakhatóságok és állásfoglalásaik:

1. A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, mint területi vízügyi hatóság (a továbbiakban: Katasztrófavédelem) 35800/1857-1/2023.ált. számon a következő szakhatósági állásfoglalást adta:

„A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (2800 Tatabánya, Fő tér 4.; a továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság) KE/046/02381-3/2023. számú megkeresésére a Dorog

Város Önkormányzata (2510 Dorog, Bécsi út 71.; **atovábbiakban: Ügyfél**) részére, a Dorog 532/4 hrsz.-ú ingatlanon történő hulladékgazdálkodási tevékenység (nem veszélyes hulladékok hasznosítása, zöld hulladékok komposztálása) engedélyezése tárgyában indult hatósági eljárásban a hulladékgazdálkodási engedély kiadásához vízügyi és vízvédelmi szempontból az alábbi feltételek megadásával **hozzájárul**.

1. Tilos a felszíni és felszín alatti vizek minőségének veszélyeztetése.
 2. A munkagépek, gépjárművek használata során ügyelni kell arra, hogy azokból kenő és/vagy üzemanyag elfolyás, elcsöpögés ne történjen.
 3. Gondoskodni kell a tároló műtárgyak rendszeres ellenőrzéséről és karbantartásáról, illetve a szivárgás- és szennyezésmentes tárolásról.
 4. Gondoskodni kell az összegyűjtött szennyvíz jogosultsággal rendelkező szervezettel történő rendszeres elszállításáról.
 5. Az esetlegesen bekövetkező környezetszennyezést haladéktalanul be kell jelenteni – a kárelhárítás azonnali megkezdése mellett - az Igazgatóságnak.
 6. A csapadékvizek szikkasztása nem eredményezheti a vonatkozó jogszabályban megadott „B” szennyezettségi határértékénél kedvezőlenebb állapotát.
- Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít.
A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.
A szakhatósági eljárás során egyéb eljárási költség nem merült fel.”

2. A helyi természetvédelmi hatóság (a továbbiakban: Jegyző) szakhatósági állásfoglalást nem adott.

V.

1. A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Esztergomi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály KE-01/NEO/0649-2/2023. számon a következő szakkérdés véleményét adta:

„Dorog Város Önkormányzata Dorog 532/4 hrsz zöld hulladék komposztálással történő hasznosítása tevékenység hulladékkezelési engedélyezési ügye – a nem veszélyes hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelmények érvényesítésére kiterjedő szakkérdésre, így különösen az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a fertőző betegségek kiterjedésének megakadályozására, a rovar- és rágcsálóirtás, a veszélyes készítményekkel végzett tevékenység vizsgálatára, a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények érvényesítésére kiterjedően.

Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály, ügyszám: KE/046/02384-4/2023.

Az ügyben benyújtott dokumentációt Hivatalunk áttanulmányozva a tárgyi hulladékgazdálkodási engedélyezéshez közegészségügyi szempontból hozzájárul.”

VI.

VI.1. Jelen hulladékgazdálkodási engedély e határozat véglegessé válásának napjától **2028. május 15. napjáig** hatályos.

VI.2. A fentiekkel egyidejűleg az Ügyfél 2399-13/2018. számú jogerős határozatban foglalt hulladékgazdálkodási engedélyét visszavonom, így az jelen határozat véglegessé válásával hatályát veszti.

VII.

Eljárási költségként az Ügyfél igazoltan megfizetett 710.000,- Ft, (azaz hétszázötven ezer forint) összegű igazgatási szolgáltatási díjat az eljárása során, melynek viselője az Ügyfél.

VIII.

Jelen határozattal szemben közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé válik. Jelen határozat bírósági felülvizsgálatát – jogszabálysértésre hivatkozással – a közléstől

számított 30 napon belül a Győri Törvényszékhez címzett, de a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztályhoz 3 példányban írásban vagy elektronikus kapcsolattartásra kötelezett esetén elektronikus úton benyújtott kereseti kérelemmel lehet kérni. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja tárgyalást tart. A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per és egyéb közigazgatási bírósági eljárás illetéke – ha törvény másként nem rendelkezik – 30 000 forint.

INDOKOLÁS

Az Ügyfél tárgyi telephelyére vonatkozóan nem veszélyes hulladékok gyűjtésének, előkezelésének és hasznosításának engedélyezése iránti kérelmet terjesztett elő 2023. március 02. napján.

Tekintettel a fentiekre – az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: *Ákr.*) 50. § (1) és a 37. § (2) bekezdéseinek megfelelően – **2023. március 02. napján közigazgatási eljárás indult**; melynek ügyintézési határideje a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: *Ht.*) 79. § (8) értelmében 55 nap, amibe nem számítanak be az *Ákr.* 50. § (5) bekezdése szerinti időtartamok.

A kérelemnek és mellékleteinek a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: *Hr.*) 9-10. §-ai szerinti vizsgálatát követően – az *Ákr.* 44. §-a alapján kibocsátott – *KE/046/02381-5/2023. számú végzéssel* hiánypótlásra hívtam fel az Ügyfelet 10 napos határidő megállapításával, melynek következtében a tényállás nem volt tisztázott. A hiánypótlásra adott válasz 2023.03.27. napján megküldésre került. A hiánypótlási dokumentáció vizsgálatát követően további adatok tisztázása, pontosítása vált szükségessé, ezért *KE/046/02381-10/2023. iktatószám*on tényállás tisztázásra hívtam fel az Ügyfelet.

Az Ügyfél 2023. április 05. napján megküldött *KE/046/02381-12/2023. iktatószámú* kérelmében az eljárás szünetelését kérelmezte. Az Ügyfél kérelmének helyt adva – az *Ákr.* 49. § (1) bekezdése szerint – a 2023. április 06. napján kiadott *KE/046/02381-13/2023. számú végzéssel* az eljárás szünetelését rendeltem el. A *KE/046/02381-13/2023. számú végzés* 2023. április 06. napján véglegessé vált.

Az Ügyfél 2023. április 28. napján benyújtott *KE/046/02381-16/2023. iktatószámú* válaszában kérte az engedélyezési eljárás folytatását.

Az *Ákr.* 55. § (1) bekezdésének megfelelően az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet, továbbá a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet (továbbiakban: *Kr.*) 7. § (2) bekezdése és 2. számú melléklete alapján tárgyi eljárásába szakhatóságot kellett bevonnai a tényállás tisztázása érdekében. Fentiekre tekintettel az *Ákr.* 41. § (2) bekezdése alapján mellőztem az *Ákr.* 41. § (1) bekezdése szerinti sommás eljárás szabályait és a teljes eljárás szabályai szerint jártam el.

A rendelkezésre álló dokumentumok alapján az alábbiak állapíthatók meg:

1. Hulladékgazdálkodás:

Az **Ügyfél** fenti telephelyen nem veszélyes hulladékok hasznosítását (zöld hulladékok komposztálása) végzi a *2399-13/2018. számú jogerős határozattal kiadott hulladékgazdálkodási engedély* alapján, mely 2023. május 20. napjáig hatályos.

Jelen engedélyezési eljárás a *Hr.* 14. (5) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a tevékenység végzésére vonatkozó új hulladékgazdálkodási engedély kiadására irányul.

A hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett telephely az Ügyfél tulajdonát képezi, a Dorog 532/4 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó tulajdoni lap megküldésre került. Az Ügyfél kérelméhez csatolta a komposztáló telep működtetéséhez szükséges személyi és tárgyi feltételeket biztosító K & B H Kft-vel kötött alvállalkozói szerződés másolatát.

Megküldésre kerültek a METALL MÉH Kft. és a Sass és Társa Kft. tulajdonát képező hitelesített mérlegek használatára vonatkozó hozzájárulási nyilatkozatok, valamint a mérlegek hitelesítési dokumentumai. A komposztáló telep működéséhez kapcsolódóan használt hiteles mérésre alkalmas mérőeszköz:

- 30 tonnás közúti aknás elektronikus hídmérleg ((gyártó: Mérlegüzem Wagner Kft.; típus: WM/SC MIN/785; gyártási szám: 11-10-16; Sass és Társa Kft. tulajdona)
- 150 kg méréshatárú elektronikus raktári mérleg (gyártó: CAS; típus: DB-II PLUS; gyártási szám: 140652728; a K& B H Kft. tulajdona)
- 600 kg méréshatárú raktári elektronikus mérleg (bérelt, gyártó: Mérlegüzem Wagner Kft.; típus: WM/SC-A1/WDM4; gyártási szám: 22-05-11; METALL MÉH Kft. tulajdona)

Nyergesújfalu Város Jegyzője az **Ügyfél** részére 5161-11/2013. számon telephelyengedélyt adott ki. Az Ügyfél által csatolásra került a környezetvédelmi felelősségbiztosítás meglétét igazoló dokumentum.

2. Levegőtisztaságvédelem:

- A benyújtott dokumentáció alapján, az Ügyfél a 2510 Dorog, 532/4 hrsz. alatti telephelyen zöld-, nem veszélyes hulladékok komposztálását végzik.
- A tevékenység végzéséből minimális légszennyezés a munkagépek kipufogógázai és a hulladékok darálásából eredhet. Üzemszerű működés során a hatásterület közvetlenül a telephely és a szállítási útvonalak közelében lehatárolható, mely nem érint lakott területet. A kibocsátott légszennyező anyagok mennyisége nem jelentős, külön jogszabályban meghatározott határértékeket meghaladó immisszió a hígulás következtében várhatóan nem lép fel.
- A tevékenység területe (Dorog) a légszennyezettségi agglomerációk és zónák kijelöléséről szóló 4/2002. (X.7.) KvVM rendelet 2. számú melléklete alapján a 3. számú légszennyezettségi zónába tartozik.
- A keletkező bűzanyag mennyiségétől és a komposzt fedettségétől függően 50-500 m távolságra is eljuthatnak a gázok.

3. Zaj- és rezgésvédelem:

- A tevékenység során zaj- és rezgésvédelmi szempontból nem várható jelentős hatás.
- A benyújtott dokumentáció alapján a zaj hatásterületén belül védendő terület nincs, zajkibocsátási határérték megállapítása nem szükséges.
- Az üzemeltető feladata, hogy a tevékenység során a jogszabályokban meghatározott zaj- és rezgésvédelmi határértékek teljesüljenek és betartásra kerüljenek. A zajterhelési határértékeknek való megfelelést, elsődlegesen műszaki vagy munkaszervezési megoldásokkal kell teljesíteni.

4. Földtani közeg védelme:

Az Ügyfél a telephelyén nem veszélyes hulladékok hasznosítását (zöld hulladék komposztálását) tervezi végezni. A telephely a helyi építési szabályzat szerint Gksz-4 (gazdasági-kereskedelmi-szolgáltató terület) besorolású területen (Dorog 532/4 hrsz.) található.

Az érintett területen környezeti kármentesítési eljárás nincs folyamatban.

Dorog a felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken levő települések besorolásáról szóló 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet szerint felszín alatti víz szempontjából fokozottan érzékeny, valamint kiemelten érzékeny felszín alatti vízminőség védelmi terület.

A benyújtott dokumentációban foglaltak szerint a komposztálási terület geotextillel, majd fóliával került lefedésre, a fólia rétegre 15 cm vastagságban mészke örlemény réteget helyeztek el, amelyet a megfelelő szilárdság érdekében tömörítettek, valamint a terület közepén 1000 literes műanyag IBC tartály került a földre a csurgalékvíz összegyűjtésére.

A komposztálási technológia lépései: a zöldhulladék nagyjából 6 méter talpszélességű, 10-15 méter hosszúságú és mintegy 1 méter magasságú rézsűs kialakítású prizma törtenő elhelyezése, 4-6 hetes érlelés (szükséges átfogatásokkal), komposzt földdel való 1:1 arányú keverése, majd kihelyezés a város zöldterületeire.

A telephelyen dolgozó munkagépek, szállítójárművek üzem- vagy kenőanyag elfolyása okozhat talajszennyezést. Körültekintő munkavégzéssel és jó üzemállapotú gépjárművek alkalmazásával az esetleges üzem- és kenőanyag elfolyás minimalizálható.

A kárelhárításhoz szükséges anyagoknak, szerszámoknak (homok, seprű, lapát, stb.) a telephelyen folyamatosan rendelkezésre kell állniuk.

5. Természetvédelem:

A beérkezett előzetes vizsgálati dokumentáció, és annak mellékleteinek áttanulmányozása után a táj- és természetvédelmi szempontokat megvizsgáltam, és azok alapján az alábbi állásfoglalást adom:

A tárgyi telephely (Dorog 532/4 hrsz.) területe nem része országos jelentőségű természetvédelmi területnek, nem része a Natura 2000-es hálózatnak, nem része az Ökológiai Hálózatnak, továbbá nem része a területrendezési tervek készítésének és alkalmazásának kiegészítő szabályozásáról szóló 9/2019. (VI.14.) MvM rendelettel kihirdetett „tájképvédelmi terület” övezetének sem. Az érintett területen a természetvédelmi kezelő által rendelkezésemre bocsátott biotikai adatbázis védett, vagy közösségi jelentőségű faj előfordulását nem jelzi.

A benyújtott dokumentáció alapján megállapítom, hogy a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása védett természeti értéket nem veszélyeztet, tájvédelmi érdeket nem sért, valamint vélhetően nem lesz káros hatással a természetvédelem céljaira sem, ezért az a természet és táj védelmére vonatkozó hazai, illetve uniós jogi követelményeknek megfelel.

Megkerestem az ügyben szakhatósági jogkörrel rendelkező szakhatóságokat, melyek a következő állásfoglalásokat adták az Ákr. 81. § (1) bekezdése szerint:

A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálya a KE/041/01258/2023. számú szakkérdés véleményében tett előírásait jelen határozat III. fejezet 1.2 alfejezet, 1.3 alfejezet, 1.4 alfejezet alpontjában, a megállapításait jelen határozat Indokolás „A rendelkezésre álló dokumentumok alapján az alábbiak állapíthatók meg: 2. Levegőtisztaság-védelem, 3. Zaj- és rezgésvédelem 4. Földtani közeg védelme, 5. Természetvédelem” részében rögzítettem.

A Katasztrófavédelem szakhatósági állásfoglalásának rendelkező részét e határozat IV. fejezetének 1. pontjában rögzítettem, indokolása az alábbiakat tartalmazta:

„A Hulladékgazdálkodási Hatóság KE/046/02381-3/2023. számú megkeresésében az Ügyfél részére, a Dorog 532/4 hrsz.-ú ingatlanon történő hulladékgazdálkodási tevékenység (nem veszélyes hulladékok hasznosítása, zöld hulladékok komposztálása) engedélyezése tárgyában megkereste az Igazgatóságot, hogy vizügyi szakhatóságként, tárgyi ügyben szakhatósági állásfoglalást adjon.

Az Igazgatóság a benyújtott dokumentációk, és az egyéb rendelkezésre álló iratok alapján az alábbiakat állapította meg:

Az Ügyfél rendelkezik a 2510 Dorog, 532/4 hrsz. alatti ingatlanra, a KEM Kormányhivatal Tatabányai Járási Hivatal által, a 2399-3/2018. sz. határozatában kiadott hulladékgazdálkodási engedéllyel, ahol zöld hulladék komposztálását végzi. Az engedély 2023. május 20.-ig hatályos.

Az Ügyfél ezt a tevékenységét kívánja végezni. Az ingatlan területe 4059 m². A komposztálási és gyűjtési, valamint az aprítási terület ~ 650 m² nagyságú, amely középső része murvázott, középe felé lejtéssel kialakítva, a közepén egy 1 m³-es IBC tartállyal, mint gyűjtő zsomp az esetlegesen keletkező csurgalékvíz felfogására, ami a prizmákra kerül visszalocsolásra. A hulladék közvetlenül a talajon elhelyezett kb. 10 cm vastag fakéreg háncsra vagy aprított mészkő zúzalékra lesz elhelyezve, hogy a komposztálás folyamatában résztvevő talajlakó élőlények (mikroorganizmusok, gombák, enzimek, stb.) és a komposzt közötti átjárhatóságot biztosítsa. A komposztáló terület szigeteléssel rendelkezik (geotextil és fólia takarással). A komposztáló prizmába rakott hulladék nedvesség tartalmát a természetes csapadék mennyisége befolyásolja. A telephely két oldalról a szomszédos terület kerítésével határolt, a másik két oldalról mobil kerítéssel bekerített, a bejárat zárható sorompóval rendelkezik. A telephelyen dolgozók számára az ivóvizet a

helyszínre szállított palackos vagy adagoló tartályos ballonos ivóvíz formájában biztosítják. A bérelt mobil WC zárt tartállyal rendelkezik, melyet a bérbeadó telítettséget követően zári rendszerben ürít. A csapadékvíz telken belül elszikkad.

A tárgyi ingatlan nem érinti vízbázis védőterületét, így a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási művek védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet előírásai nem érintik a tárgyi eljárást.

A tárgyi ingatlan nem érint nagyvízi medret, parti sávot, a tevékenység nincs hatással a vizek lefolyására, mederfenntartásra, illetve az árvíz-és jég levonulására, így a nagyvízi meder, parti sáv, a vízjárta és a fakadó vizek által veszélyeztetett területek használatáról, hasznosításáról, valamint a folyók esetében a nagyvízi mederkezelési terv készítésének rendjére és tartalmára vonatkozó szabályokról szóló 83/2014. (III. 14.) Korm. rendelet előírásai nem érintik a tárgyi eljárást.

A rendelkező részben foglalt előírások, illetve a vonatkozó jogszabályok betartása esetén tervezett tevékenységek a felszíni és felszín alatti vizekre mennyiségi és minőségi szempontból nem gyakorolnak káros hatást, nem okozzák a felszíni és a felszín alatti vizek szennyeződését, károsodását, valamint megfelelnek a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Fvr.), a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Favr.) előírásainak.

Felszíni és a felszín alatti vízvédelmi szempontból az esetlegesen bekövetkező rendkívüli szennyezés bejelentésére vonatkozó előírás az Fvr. 11. § (2) bekezdésén és a Favr. 19. § (1) bekezdésén alapul.

Az Igazgatóság jelen szakhatósági állásfoglalásának 2-4. pontjában foglaltakat a Favr. 10. § alapján állapította meg.

Az Igazgatóság a szikkasztásra kerülő csapadékvíz minőségi követelményeire vonatkozó előírását a Favr. 10.§-a, továbbá a talajviznek és a földtani közegnek a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV.14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet alapján írta elő.

Fentiek alapján az Igazgatóság szakhatósági állásfoglalását a rendelkező részben foglaltak szerint megadja. A szakhatósági eljárás során eljárási költség nem merült fel.

Az Igazgatóság hatásköre a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § (1) bekezdés 1. pontján és (3a) bekezdésén alapul, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 1. pontja állapítja meg.

Az Igazgatóság a szakhatósági állásfoglalását az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése és 1. sz. melléklet 19. táblázat 57., 58. pontjaiban biztosított jogkörében eljárva és az ott meghatározott szakkérdések vonatkozásában, valamint az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1), (2) bekezdésében előírt módon adta meg.
A döntés elleni önálló fellebbezést az Ákr. 55. § (4) bekezdése nem teszi lehetővé."

KE/046/02381-13/2023. iktatószámom megkerestem Dorog Város Jegyzőjét az Ügyfél részére a Dorog, 532/4 hrsz. alatti telephelyén nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, előkezelésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély kiadásához szükséges szakhatósági állásfoglalás megadása érdekében.

Dorog Város Jegyzője DOR/1152-6/2023. számú levelében eljáró szerv kijelölését kérte, melyről levele megküldésével tájékoztatott.

Szakhatósági állásfoglalás azonban a mai napig nem érkezett az ügyben, így helyi természetvédelmi hatóság által kiadott állásfoglalás nem áll rendelkezésre.

A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal Esztergomi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály KE-01/NEO/0649-2/2023. számon a szakkérdés véleményének rendelkező részét e határozat V. fejezetének 1. pontjában rögzítettem, indokolása az alábbiakat tartalmazta:

„A vizsgálatot megalapozó, ill. követelményeket tartalmazó jogszabályok megnevezése:

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről a Kormány 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdés és 2. melléklete, a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 4. § és 13. § (1) bekezdés és a 2. számú melléklete valamint „az általános közigazgatási rendtartásról” szóló 2016. évi CL. törvény 55. § (1) bekezdése.

A kiadmányozási jog a fővárosi és megyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló 15/2022. (XII. 21.) MvM utasítás 20. § (3) bekezdés b) pontján, valamint a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal Kormány megbízottjának a kiadmányozás rendjéről szóló 5/2023.(I.9.) számú utasításán alapul.”

Fentiek nyomán – a Ht. 80. § (1) bekezdésének, a Hr. 9. § (2) bekezdésének megfelelően – a Ht. 12. § (2) bekezdése, 15. § (2) bekezdése, 62. § (1) bekezdése és a Hr. 14. § (3) bekezdése alapján jelen határozattal hulladékgazdálkodási engedély kiadásáról döntöttem az Ákr. 80. § (1) bekezdése szerint. (I. fejezet)

A II. fejezet 1. pontjában szereplő kezelési műveleteket a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet 1. §-a, 1. sz. melléklete, 2. sz. mellékletének 1. pontja alapján határoztam meg.

A II. fejezet 2. pontja által nevesített hulladéktípusokat a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 1. § (2) bekezdése és 2. sz. melléklete szerint felsorolt azonosító kódok alapulvételével állapítottam meg.

A III. fejezet 1. pontjában emelt környezetvédelmi előírások jogalapja:

1. A hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Hnyr.) 1. sz. mellékletének 5.2. d) pontja
2. Ht. 15. § (5) bekezdése
3. Ht. 4. §
4. Ht. 12. § (4) bekezdés; Az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Hlr.) 13. § (6) és (10) bekezdései
5. Hlr. 13. § (8) és (9) bekezdései
6. Ht. 4. §
7. A terménynövelő anyagokról szóló 36/2006. (V.18.) FVM Rendelet (a továbbiakban: FVM. Rendelet) 3. § (1) bekezdése,
8. FVM Rendelet 3. sz. melléklet 4. pontja
9. Hr. 9. § (2) bekezdés e) pontja
10. A biohulladék kezeléséről és a komposztálás műszaki követelményeiről szóló 23/2003. (XII.29.) KvVM rendelet 3. § (6) bekezdése,
11. Hr. 9. § (2) bekezdés e) pontja; Hlr. 23. § (2) bekezdése
12. Hlr.23-24. §
13. Ht. 3. § (1) bekezdés b) pontja
14. Ht. 10. § (3)-(5) bekezdései
15. Ht. 65. § (1) bekezdése; Hnyr. 3-7. § és 1. sz. melléklete
16. Ht. 65. § (4) bekezdése
17. Ht. 65. § (5) bekezdése; Hnyr. 10-12. § és 3-4. sz. mellékletei; Hr. 9. § (2) bekezdés i) pontja és 2. sz. melléklete
18. Hr. 9. § (2) bekezdés a) pontja
19. Hr. 9. § (2) bekezdés g) pontja

20. Kvt. 8. §; Hr. 9. § (2) bekezdés h) pontja
21. Hr. 9. § (2) bekezdés h) pontja
22. Hr. 14. § (1) bekezdés
23. Hr. 9. § (2) bekezdés f) pontja

Levegőtisztaság-védelmi előírások

- 1-5. A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII.23.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Lvr.) 4. §, 26. § (1) és (2) bekezdései és 30. § (1) bekezdése

Környezeti zaj- és rezgésvédelmi előírások

- 1-3. A környezeti zaj és rezgés elleni védelme egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 3. §, 10. § (1) és (3) bekezdései és 11. § (1) és (5) bekezdése; A zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés-kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet 2. §-a és 2. sz. melléklete; a zaj és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EÜM együttes rendelet 2. § (1) bekezdése és 1. melléklete

Földtani közeg védelmére vonatkozó előírások:

- 1-6. A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. §; A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés a) és c) pontja; A haváriára vonatkozó előírás a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004 (VII. 21.) Korm. rendelet 19. § (1) bekezdésének figyelembevételével, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII tv. 8. §-án, valamint a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendeleten alapul; A (B) szennyezettségi határértéket a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet tartalmazza.

A III. fejezet 2. pontját a Ht. 82/A. § (1) bekezdése és (3) bekezdés a) pontja állapítja meg.

A III. fejezet 3. pontjában hivatkozott szankciók alkalmazhatóságát a Ht. 86 (1) bekezdése, a hulladékgazdálkodási bírság mértékéről, valamint kiszabásának és megállapításának módjáról szóló 271/2001. (XII. 21.) Korm. rendelet, valamint a Hr. 15. § (1)-(2) bekezdései teremtik meg.

A Ht. 79. § (1) bekezdése értelmében:

„Hulladékgazdálkodási engedély *határozott időre, de legfeljebb 5 évre adható.*”

A Hr. 14. § (5) bekezdésének felhívása mellett – a Ht. 80. § (1) bekezdés f) pontjának megfelelően – jelöltem ki a hulladékgazdálkodási engedély időbeli hatályát az VI. fejezet 1. pontjában.

Új hulladékgazdálkodási engedélyt adtam az Ügyfélnek, melyre tekintettel a **2399-13/2018. számú jogerős határozatban foglalt hulladékgazdálkodási engedélyét** a Hr. 15. § (2) bekezdés a) pontja alapján visszavontam, így az jelen határozat véglegesség válásával hatályát veszti. (VI. fejezet 2. pontja)

Az Ákr. 124. §-a szerint – figyelemmel az eljárási költségekről, az iratbetekintéssel összefüggő költségtérítésről, a költségek megfizetéséről, valamint a költségmentességről szóló 469/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés 2. pontjára – eljárási költségként az **Ügyfél** igazoltan megfizetett 710.000,- Ft, (azaz hétszázötven ezer forint) összegű igazgatási szolgáltatási díjat – a Kvt. 95/A. §-ának megfelelően – a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet (a továbbiakban: Rend.) 2. § (1) bekezdése és 1. sz. melléklete 4. főszámanak 6. alszámanak, valamint 5. és 7. főszámanak foglalt tételek alapulvételével állapítottam meg. (VII. fejezet)

Jelen határozat VII. fejezete – az Ákr. 81. §-ának megfelelően – az Ákr. 125. § (1) bekezdésén és 126. § (2) bekezdésén és a 129. § (1) bekezdésén alapul.

A határozat bírósági felülvizsgálatának lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése biztosítja. A döntés közlésének napját az Ákr. 85. § (5) bekezdése határozza meg. A Győri törvényszék hatáskörét és illetékességét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 7. § (1) bekezdés a) pontja, 12. § (1) bekezdése, 13. § (1) bekezdés e) pontja és a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §-a állapítja meg. A kérelem benyújtásának helyét és idejét a Kp. 39. § (1) bekezdése alapján határoztam meg.

Az elektronikus ügyintézésre köteles személyek körét az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. §-a határozza meg. A tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről való tájékoztatás a Kp. 77. §-án alapul, amely szerint, ha egyik fél sem kéri tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes keresetlevélben az alperes a védiratban kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolási kérelemnek nincs helye. A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per és egyéb közigazgatási bírósági eljárás illetékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. (1) bekezdése alapján állapítottam meg. (VIII. fejezet)

Hatáskörömet a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Hr.) 2. § (1) bekezdése; illetékességemet a Hr. 1. § (2) bekezdése állapítja meg.

Tatabánya, elektronikus bélyegző szerinti időpontban

Dr. Kancz Csaba főispán nevében és megbízásából

Makra Gábor
főosztályvezető

Az eredeti papíralapú dokumentummal egyező
Ezen lap nem része az eredeti iratnak, kizárólag a jogszabályi megfeleléshez szükséges
záradékolás megjelenítését szolgálja.